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Niederschrift

über die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Hohenhorn
am Montag, dem 13.12.2010, 19.30 Uhr, in Hohenhorn

(Gemeindehaus, Am Ebersoll 2) - Nr. 6/2010, wi

Anwesend: Bürgermeister Hans-Jürgen Meinert
1. stellv. Bürgermeister Ralf Landwehr
2. stellv. Bürgermeister Heinz Schlottau
Gemeindevertreter Renè Böswetter
Gemeindevertreter Adolf Heidelmann
Gemeindevertreter Thomas Ludolphi (bis 20.25 Uhr, TOP 10)
Gemeindevertreter Hauke Peters
Gemeindevertreter Jörn Schulz
Gemeindevertreter Marco Ziel

Es fehlt:      keiner

Außerdem:      Frau LVB Mirow vom Amt Hohe Elbgeest,
zugleich als Protokollführerin

Zu TOP 1. Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der Tages-
ordnung für den öffentlichen Teil

Bürgermeister Meinert eröffnet die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung um
19.30 Uhr und begrüßt die Anwesenden.

Er stellt fest, dass

die Mitglieder der Gemeindevertretung durch schriftliche Einladung vom  02.a)
Dez. 2010 ordnungsgemäß eingeladen worden sind,

Zeit, Ort  und  Tagesordnung  der  Sitzung  öffentlich  durch  Aushang  bekanntb)
gemacht worden sind,

die Gemeindevertretung  beschlussfähig  ist,  da  mehr  als  die  Hälfte  derc)
gesetzlichen Anzahl der Gemeindevertreter anwesend ist.

Gemeindevertreter Peters stellt den Antrag, den Tagesordnungspunkt Buslinie 8811
auf die Tagesordnung zu setzen.

Beschluss:

Die Gemeindevertretung beschließt, die Tagesordnung um den Tagesordnungspunkt
Buslinie 8811  zu erweitern.
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Abstimmungsergebnis: 3 Ja-Stimmen
6 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen

Die Tagesordnung bleibt somit unverändert und lautet wie folgt:

Tagesordnung

öffentlicher Teil
  1. Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der Tagesordnung für den

öffentlichen Teil
  2. Verpflichtung eines neuen Gemeindevertreters
  3. Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Teil der Sitzung

vom 01.11.2010
  4. Genehmigung des Protokolls der öffentlichen Sitzung vom 01.11.2010

- Nr. 5/2010
  5. Bürgerfragestunde
  6. Nachbesetzung von Ausschüssen
  7. Wahl einer/eines Ausschussvorsitzenden
  8. 1. Nachtragssatzung zur Hundessteuersatzung für die Gemeinde Hohenhorn
  9. Ergänzungssatzung der Gemeinde Hohenhorn für das Gebiet: "Südlich

Fahrendorfer Weg"
10. Mitteilungen und Anfragen
     

Zu TOP 2. Verpflichtung eines neuen Gemeindevertreters

Bürgermeister Hans-Jürgen Meinert verpflichtet Herrn Böswetter als neues Mitglied der
Gemeindevertretung Hohenhorn  per  Handschlag  zur  gewissenhaften  Erfüllung  seiner
Obliegenheiten, der Verschwiegenheit und führt ihn in sein Amt ein.
 

Zu TOP 3. Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nichtöffent-
lichen Teil der Sitzung vom 01.11.2010

  
Entfällt, da  im  nichtöffentlichen  Teil  der  Sitzung  vom  01.11.2010  keine  Beschlüsse
gefasst wurden.

Zu TOP 4. Genehmigung des Protokolls der öffentlichen
Sitzung vom 01.11.2010 - Nr. 5/2010

Die Gemeindevertretung  beschließt,  das  Protokoll  der  öffentlichen  Sitzung  vom
01.11.2010 - Nr. 5/2010 - wie folgt zu ändern:

In TOP 6 muss es Bekanntmachungsfrist , nicht Ladungsfrist  heißen.
In TOP  11.6  ..., die  gesetzlich  vorgeschriebenen  Prüfungen  müssen  jedoch
durchgeführt werden. , soll angefügt werden.
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Abstimmungsergebnis: 9 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 5. Bürgerfragestunde

Ein Bürger bittet darum, dass die Protokolle zeitnah ins Internet gestellt werden.1.

Eine Bürgerin berichtet, sie habe gehört, dass das Pastorat verkauft werden solle2.
und fragt,  ob  die  Gemeinde  das  Gebäude  für  die  Gemeinde  sichern  will.
Bürgermeister Meinert  berichtet,  dass  die  Gemeinde  Gespräche  aufgenommen
habe.

  

Zu TOP 6. Nachbesetzung von Ausschüssen

Beschluss 48/2010:

Die Gemeindevertretung  Hohenhorn  wählt  Herrn  Marco Ziel  für Gemeindevertreter
Haß in den Finanzausschuss.
Als persönlicher Vertreter  im Finanzausschuss für Herrn Marco Ziel wird Herr Ralf
Landwehr gewählt.

Die Gemeindevertretung Hohenhorn wählt Herrn Hauke Peters  für Gemeindevertreter
Haß in den Ausschuss für Jugend und Kultur.

Die Gemeindevertretung  Hohenhorn  wählt  Herrn  René Böswetter  für  Gemeinde-
vertreter Haß in den Ausschuss Gemeindehaus .

Die Gemeindevertretung  Hohenhorn  wählt  Herrn  René  Böswetter  als  persönliches
stellv. Mitglied  für  Gemeindevertreter  Landwehr  in  den  Bau-,  Umwelt-  und  Verkehrs-
ausschuss. 

Abstimmungsergebnis: 9 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 7. Wahl einer/eines Ausschussvorsitzenden

Beschluss 492010:

Die Gemeindevertretung  Hohenhorn  wählt  Herrn  Marco Ziel  für Gemeindevertreter
Haß als Vorsitzenden für den Ausschuss für Jugend und Kultur.
  
Abstimmungsergebnis: 8 Ja-Stimmen

0 Nein-Stimmen
1 Stimmenthaltung
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Zu TOP 8. 1. Nachtragssatzung zur Hundessteuersatzung für
die Gemeinde Hohenhorn

  
Beschluss 47/2010:

Die Gemeindevertretung  beschließt  auf  Empfehlung  des  Finanzausschusses,  die  der
Beschlussvorlage beiliegende  1.  Nachtragssatzung  zur  Satzung  über  die  Erhebung
einer Hundesteuer in der Gemeinde Hohenhorn zu beschließen. 

Abstimmungsergebnis: 9 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 9. Ergänzungssatzung der Gemeinde Hohenhorn für
das Gebiet: "Südlich Fahrendorfer Weg"

Beschluss 51/2010:

Die Gemeindevertretung Hohenhorn beschließt:

Für den  Bereich  südlich  Fahrendorfer  Weg  wird  eine  Ergänzungssatzung  der
Gemeinde Hohenhorn, Gebiet: Südlich Fahrendorfer Weg  aufgestellt.

Die Ergänzungssatzung wird nach § 34 Abs. 4 + 6 in Verbindung mit § 13, Abs. 2, Nr.
2 + 3 aufgestellt.

Planungsziel ist die lockere Abrundung des Bereiches südlich Fahrendorfer Weg .

Der Aufstellungsbeschluss  ist  nach  §  2  Abs.1  Satz  2  BauGB  ortsüblich  bekannt  zu
machen.

Mit der  Ausarbeitung  des  Planentwurfes  soll  der  Architekt  und  Planer  Hans-Jörg
Johannsen, Dassendorf, beauftragt werden.

Von der  frühzeitigen  Unterrichtung  und  Erörterung  nach  §  3  Abs.  1  BauGB  und  §  4
Abs. 1 BauGB wird abgesehen.

Für die  Ergänzungssatzung  der  Gemeinde  Hohenhorn  sollen  die  berührten  Behörden
und sonstige  Träger  öffentlicher  Belange  entsprechend  §  4  Abs.  2  BauGB  beteiligt
werden.

Die Ergänzungssatzung ist nach § 3 Abs. 2 BauGB öffentlich auszulegen.

Die öffentliche  Unterrichtung  und  Erörterung  über  die  allgemeinen  Ziele  und  Zwecke
der Planung  nach  §  3  Abs.  2  soll  durch  öffentliche  Auslegung  für  die  Dauer  eines
Monats im  Amt  Hohe  Elbgeest,  Bauamt,  Dienststelle  Aumühle,  Bismarckallee  21,
21521 Aumühle, erfolgen.
  
Abstimmungsergebnis: 8          Ja-Stimmen

0 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen
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Anmerkung:
Aufgrund des § 22 GO war Bürgermeister Hans-Jürgen Meinert von der Beratung und
Beschlussfassung ausgeschlossen;  er  hat  weder  an  der  Beratung  noch  an  der
Abstimmung teilgenommen.

Zu TOP 10. Mitteilungen und Anfragen
  

Herr Ziel  bittet,  die  Twiete  bei  hohem  Schneefall  zu  räumen.
Bürgermeister Meinert  berichtet,  dass  er  bereits  einen  Auftrag  gegeben  hat,  bei
entsprechender Schneehöhe die Nebenstraßen zu räumen.

Herr Landwehr  berichtet,  dass  die  Seniorenausfahrt  geplant  und  durchgeführt
wurde und gut angenommen worden ist.

Es werden Tanzabende im Gemeindehaus angeboten.

Es gibt  Müllablagerungen  am  Weg  nach  Worth.  Der  Gemeindearbeiter  soll  sich
darum kümmern. Bauschutt soll fremdvergeben werden.

Die Verpflichtung  zum  Schülertransport  besteht  grundsätzlich  nur  zur
nächstgelegenen Schule.  Es  wird  zu  klären  sein,  ob  die  Gemeinde  unter
wirtschaftlichen Gesichtspunkten  die  Linie  8811  in  dem  Umfang  aufrecht  erhalt
kann.

Im Haushalt soll Geld für eine Musikanlage berücksichtigt werden.

Der Finanzausschuss soll am 04.01.2011 tagen.

Herr Meinert  berichtet  über  die  Laubsammelaktion  und  dankt  den
Gemeindevertretern für ihren Einsatz.

Herr Meinert dankt dem Wehrführer für seine Arbeiten im Gemeindehaus.

Die Krippenplätze  in  der  ev. Kirchengemeinde  werden teurer  als geplant.  Mit  ca.
2.500  wird man nicht auskommen.

Für die Ersatzbeschaffung Rasentraktor wurde ein Leistungsprofil erstellt, und der
Bürgermeister hat Angebote eingeholt.

Der Zuschussantrag  GIK  96  kann  wegen  fehlender  Mittel  nicht  berücksichtigt
werden.

Zum Rückbau  des  Einfahrttrichters  zum  ehemaligen  Schießstand  wird  der
Bürgermeister mit der Straßenbauverwaltung verhandeln.

Die Abwasserwerte beider Kläranlagen sind in Ordnung.
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Bürgermeister Meinert schließt die öffentliche Sitzung um 20.25 Uhr.

______________________ ______________________
Meinert Mirow
Bürgermeister Protokollführerin
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